

С целью формирования патриотического отношения к Родине, для сохранения памяти о погибших в сердцах подрастающего поколения, 08.05.2018 в МКОУ «Молодовская основная общеобразовательная школа» прошел общешкольный урок мужества, посвященный **73-летию Победы** Советского Союза в Великий отечественной войне. Темой урока стал бессмертный подвиг самопожертвования советских воинов-освободителей, погибших на Ленинградской земле во время её освобождения от фашистских захватчиков.

Ребятам была представлена карта Кировского района, на которой были отмечены места совершения подвигів, аналогичных подвигу Александра Матросова.

Учащиеся совместно с педагогами школы, руководителем школьного краеведческого музея, подготовили презентации о героях: Якове Ивановиче Богдане, Тимофее Климентьевиче Островском, Александре Павловиче Мясникове, Иване Степановиче Приступе, Горбунове Владимире Афиногеновиче.

Также детьми были исполнены стихи и песни о войне. В память о воинах, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, объявлялась минута молчания.





